

SNĚŽNÁ 1/2 NĚ% MEGALOMANSTVĚ

Čtvrtek, 14. února 2008

PRO E-MAILEM: Během víkendu 8.-10.2. začaly bagry a těžké nákladové odvozet sněh z Jizerské lyžařské magistrály (od Smědavy po Soudské silnice směrem ke Kasárenské, během pátku a soboty byl zlikvidován asi 1km magistrály, práce dále pokračují) a dále z louky na Jizerce u zachytného parkoviště jakožto i z dalších míst v Jizerských horách.

Těžká technika odváží sněh do Vesce u Liberce na dvoukilometrovou trať závod pro několik desítek profesionálních pilotů magistrálu, kterou využívají tisíce rekreačních lyžařů a likvidují sněh na chráněných loukách v památkové rezervaci Jizerka. Mistrovství světa v lyžování v Liberci v nadmořské výšce 400m se ukazuje být tragickým omylením. Na něj doplácí zázemí pro rekreační lyžování využívané desítkami tisíc aktivních sportovců jakožto i příroda Jizerských hor, prosím, zde si můžete kliknout na pár snímků: chráněná krajinná oblast I. chráněná krajinná oblast II. chráněná krajinná oblast III. Tato megalomanská akce bude stát stovky milionů korun, pilotům aktivním rekreačním lyžařům nepříjemně. Za rozpočet mistrovství by bylo možno několik let upravovat běžkové tratě ve všech českých a zahraničních horách. Světový pohár letošního roku je relativně malá akce proti mistrovství světa plánovanému na příští rok. Je hrozivější jsou ambice uspořádat v malém zadluženém Česku olympiádu. Politici, podporující takovéto nesmyslné akce, si nezaslouží vaše hlasy v příštích volbách. Na základě pozvání rozhlasového lyžařů pilotů přijeli na místo reportéři České televize. Natožli záběry z likvidace magistrály doplněný kritickým komentářem trenéra českých olympijských medailistek Zdeňkem Cillerem. Cenzura však tyto záběry do televizního zpravodajství zřejmě nepustila... Kdo nesouhlasí s takovýmto svěřením sněhu, měl by se především obrátit na stránky www.liberec2009.com a svůj názor napsat Kateřině Neumannové v rubrice "Napište nám". Ostatně to není poprvé, kdy se jméno Kateřiny Neumannové objevuje v souvislosti s porušením omezení daných ochranou přírody. Jaký je váš názor na tento způsob podnikání? toulavej